



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/96-212/a/2018.

Tárgy: Válasz interpellációra

Dr. Pintér Gábor, önkormányzati képviselő
részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Nehéz feladat komolyan venni egy olyan kérdést, amely vagy alapvető tévedésen, vagy szándékos ferdtésen alapul. A jelzett szórólap ugyanis 2018 júliusában jelent meg. A kerületi választó polgárok bizalmából én viszont 2018. szeptember 30-án győztem le a FIDESZ-KDNP jelöltjét az időközi polgármester-választáson. Azaz, a jelzett szórólap nem lehetett az én „frissen megválasztott” polgármesteri bemutatkozásom. Ha csak nem vagyok képes az időutazásra. Ennyire tudom komolyan venni az Ön erőlködő kérdését is.

Természetesen Ön bárkitől kérdezhet, így a főpolgármester-helyettes úrtól is. Valószínűleg meglepi, de az első komoly egyeztetésemet Tarlós István, főpolgármester úrral folytattam le szeptember 30-át követően. A 2 és fél órás négy szemközti megbeszélésen áttekintettük a Főváros és a kerület számára is fontos ügyeket. Arról nem esett szó kettőnk között, hogy ezentúl a főpolgármester helyettese lesz az illetékes a kerületünk ügyeiben. A találkozót azzal zártuk, hogy ezután is őrizzük a Főváros vezetője és a kerületünk közötti jó viszonyt.

Végezetül két dologra hívom fel a figyelmét. Ha ennyire beágyazott a fővárosi kormánypárti vezetésbe, akkor arra kérem, jelezze kapcsolatainak, hogy az összes Ön által jelzett utca fejlesztése csak az ő döntésükön múlik, hiszen mindegyik a Főváros kezelésében áll. Mi mindent megtettünk már a fejlesztések érdekében, amit tőlünk kértek.

Másodszor pedig: a Soros-terv nem létezik, Önök mégis milliárdokért konzultáltak róla. Elköltöttek más milliárdokat a nyugdíjakról szóló konzultációra, majd minden felhatalmazás nélkül elvették a magánnyugdíjakat. Még több milliárdot költöttek a gazdasági konzultációra, most mégis gyakorlatilag tönkreteszik a Cafetéria-rendszert. Sok-sok milliárdot költöttek Brüsszel megállítására is, de az uniós forrásokat jól fogadják.

Szóval, mielőtt bárkit is számon kér a hitelességről, kérem, nézzen körül a saját és pártja háza táján!

Budapest, 2018. november 27.

Németh Angéla
polgármester

